

洛阳·热线

轿车冲下立交桥 市民徒手掰窗救人

车内女司机暂无生命危险 事故原因正在调查



警民联手营救女司机

□记者 王博东 见习记者 陈耀玑 通讯员 裴广磊 文/图

14日晚,一辆标致轿车在经过王城大道陇海立交桥时突然撞断桥上栏杆冲下立交桥,四轮朝天翻在路旁。附近乘凉的市民急忙上前掰开车窗玻璃救人,警民联手帮助下,车内女司机被救出。女司机伤势严重,经抢救暂无生命危险。

14日23时许,目击者秦先生正和朋友在陇海立交桥

旁乘凉。秦先生说,当时他看到出事的标致轿车正由北向南行驶,快下桥时,该轿车东侧突然有辆出租车快速通过,之后,便发生了这惊心一幕。

秦先生说,不知道两车是否出现了剐蹭,标致轿车忽然一阵急刹车,左拐右拐滑行了20多米后撞断桥西侧栏杆,冲下立交桥,翻在桥下的人行道上。“乘凉的市民赶紧上前查看情况,发现车内的女司机头朝下憋在车里。”秦先生说,轿车前部被撞得凹了

进去,驾驶室严重变形,车门无法打开,地上油迹、血迹斑斑。秦先生上前徒手掰车窗玻璃,玻璃掰下来了,车门却纹丝不动。

眼看救不出伤者,秦先生急忙拨打110、120求助。

洛阳晚报记者了解到,事发后,很多市民参与了救援,最终这名女司机在路人和民警的帮助下获救,被紧急送往医院救治,所幸暂无生命危险。

目前,交警部门正在调查事故原因。

一辆载有14吨彩票半成品的半挂货车在高速路上起火

过路司机及时提醒 彩票一张也没受损

□记者 王博东 张斌 通讯员 李江龙 文/图

“车上拉了14吨彩票半成品、5吨书,都是易燃品,要不是过路司机好心提醒,我还不知道车子起火了。”15日下午,当半挂货车尾部大火被扑灭后,陕西司机李先生感激地说。

李先生是西安诚鑫物流有限公司的司机,负责北京到西安的物流专线。15日17时许,他驾驶着一辆牌号为陕AL38××的半挂货车向西行驶至连霍高速洛阳服务区东一公里处时,忽然左侧出现一辆轿车,轿车司机摇下车窗朝他喊着:“师傅快停停,你的车屁股冒烟了!”

李先生称,他起初并未听清楚轿车司机的喊话,但通过右侧后视镜一看,心都凉了半截:车尾部正冒着黑烟。“车上装的14吨彩票半成品要送往西安体彩中心,还有5吨书,以及化妆品和煤气灶等物品,



车内火势得到控制

这要是一把火烧了……”

李先生有点慌神,准备停车时发现前方有服务区。他立即把车开进服务区,紧急将车头和车身分离,并拨打119求助,洛阳服务区的工作人员也急忙浇水灭火。

孟津消防大队孟津中队

接警后立即赶赴现场,半小时内将车尾部的大火扑灭。由于救援及时,车上的14吨彩票半成品一张也没被烧,仅车尾部装载的部分货物受损。

截至记者发稿前,李先生还在等待消防部门调查起火原因。

您好,110

NIN HAO 值班记者 杨玉梅



真无语

的哥遇上“老赖” 拉回原地报警

□记者 杨玉梅 通讯员 刘红玲 张波

遇到不付钱的“老赖”乘客,的哥怎么办?的哥李师傅的做法是,把他拉回原地再报警。

昨日零点左右,一名20岁出头的小伙儿从火车站附近上了李师傅的车,说要到伊川北花坛广场,双方约定车费为80元。

小伙儿上车后,往后座上一躺就睡着了。到了伊川,李师傅叫醒他,小伙儿却开始耍赖,一会儿说自己没钱,一会儿说80元车费太贵,怎么都不肯掏钱。李师傅很生气,拨打了伊川县的110,110接警员让他直接到派出所,但李师傅因人生地不熟根本找不到。

无奈中,李师傅索性一

踩油门,又拉着小伙儿回到了市区。车停在火车站附近后,李师傅再次拨打了110。

车站派出所民警很快到场。小伙儿还在后座上睡得香甜,民警好不容易才把他叫醒。他看见民警后开始翻钱包,钱还没翻出来,他开始“告状”:“我上车时钱包里装的80元钱丢了。”

这可把李师傅气得够呛:“他一路上都在后座上睡觉,谁见他的钱了!”看小伙子醉眼蒙眬,民警只好把小伙子带回派出所醒酒。

在派出所,民警联系上小伙儿的叔叔婶婶。他们到派出所后付了80元车费,并跟李师傅道歉,最后把小伙子领回了家。

洛谭点点评:“赖”了半天,“赖”回原地,何必!



赞一个

挎包遗落公交车 好司机物归原主

□记者 魏巍

14日中午,来自湖北的李女士在我市寻找离家出走的孩子时,将装有1400余元现金的挎包落在了公交车上。好在公交车司机及时发现,将挎包物归原主。

李女士的儿子今年17岁,因个人原因离家出走。根据线索,她和爱人来到我市寻找孩子。当日中午,他们从老城乘坐9路公交车前往目的地。

下车时,李女士夫妻俩匆忙中将挎包落在了公交车上。两人在附近一家饭馆吃

饭时,才发现挎包不见了。

“挎包里有银行卡、手机等物品,还有1400余元现金。”李女士说,她赶紧让爱人拨打自己的电话。

令两人欣喜的是,电话竟然接通了,捡到她挎包的是9路公交车司机曹艺娜。曹艺娜说,她在打扫车内卫生时,发现了这个挎包。她将挎包上交公司时,包里的手机响了,这才联系到失主。

随后,李女士来到市公交集团有限公司四分公司,领回了挎包,并向好心人道谢。

洛谭点点评:希望有人发现并带回他们的儿子。



真惊险

闹市面馆突起火 消防队员急扑救

□记者 徐翔 见习记者 郭浩 通讯员 吕明

昨日10时许,纱厂南路与汉屯路交叉口附近的一家面馆突然起火,冒出滚滚浓烟。接警后,西工消防大队的消防队员紧急赶往现场。

现场烟很浓,能见度较

低,消防队员用两台排烟机对火场实施排烟,并借助空气呼吸器及其他防护装备进入着火区域。经过一个半小时的紧张扑救,面馆内明火被成功扑灭。目前,起火原因正在进一步调查。(李先生获线索奖50元)

洛谭点点评:闹市区里,可别太“火”。